

PERSBERICHT

Corporate Communications

CONTACT

David Brilleslijper

TELEFOON

(020) 594 44 88

Amsterdam, 9 augustus 2006

KEUZE VOOR DUURZAME GROEI WERPT VRUCHTEN AF

OPNIEUW VERDUBBELING RESULTAAT DELTA LLOYD GROEP

Financieel

- Verdubbeling resultaat voor en na belastingen naar respectievelijk € 474 miljoen en € 378 miljoen, mede als gevolg van stijgende lange rente.
- Bruto premie-inkomen stabiel op ruim € 3 miljard.
- Solvabiliteit Groep verder verbeterd naar 271 procent (+ 64 pp).

Operationeel

- New business marge Leven stijgt door focus op winstgevende groei.
- COR Schade blijft zich positief ontwikkelen en daalt tot onder de 90 procent.
- Inleg Delta Lloyd beleggingsfondsen groeit fors tot € 609 miljoen, met name door succes bankendistributie.

Strategisch

- Zorgstrategie verder ingevuld door aangekondigde samenwerking tussen de zorgverzekeraars van Delta Lloyd Groep, Agis en Menzis.
- Distributiekraacht versterkt met rebranding Duitse activiteiten in Delta Lloyd Leben.

Bestuursvoorzitter Niek Hoek van Delta Lloyd Groep:

"De resultaten van de eerste zes maanden van 2006 maken duidelijk dat onze strategie vruchten afwerpt. De focus op winstgevendheid levert een stijgende marge op en programma's om goede klanten te behouden zijn effectief. De prudentie in het vorig boekjaar draagt bij aan het resultaat in deze periode. Commerciële slagkracht verliezen we daarbij niet uit het oog: de samenwerking met banken zoals ABN AMRO Bank en Rabobank in de verkoop van beleggingsfondsen laat goede resultaten zien."

Kerncijfers Delta Lloyd Groep¹*(in miljoenen euro)*

	Halfjaar 2006	Halfjaar 2005	Mutatie
Resultaat voor belastingen	474	238	99 %
Netto resultaat	378	189	100 %
Bruto premie-inkomen	3.164	3.260	-3 %
- waarvan bruto premie-inkomen Nederland	2.812	2.756	2 %
Eigen vermogen	3.852	3.145	22 %
Solvabiliteit	271 %	207 %	64pp

¹ Inclusief Delta Lloyd Verzekeringen, OHRA Verzekeringen, ABN AMRO Verzekeringen, Delta Lloyd Bankengroep, Delta Lloyd Asset Management, Delta Lloyd Life België en Delta Lloyd Deutschland.

Delta Lloyd Groep in de eerste zes maanden van 2006

Strategie

Het eerste halfjaar van 2006 is door de Groep het aanscherpen van de 'Toekomst Verzekerd' strategie voorbereid. Voortkomend uit het scenariodenken over onze samenleving in 2020 zijn in workshops de huidige ontwikkelingen getoetst aan de strategische doelen van de organisatie. Dit zal leiden tot een verdere uitwerking van de strategie, in het bijzonder op het gebied van innovatie en deskundigheid.

De 'Toekomst Verzekerd' strategie bestaat uit vijf strategische pijlers: Efficiency, reputatie, distributiekraacht, deskundigheid en kernwaarden.

Efficiency en schaalgrootte zijn essentieel voor de Groep. Dit halfjaar is de opmaat geweest voor het vormen van gedeelde backoffices, de 'shared servicecenters'. De contouren van een aangepast organisatiemodel worden nu duidelijk en zullen in de tweede helft van dit jaar leiden tot een concreet voorstel. De benodigde schaalgrootte bij Zorg is binnen bereik met de aangekondigde samenwerking tussen de Groep en de zorgverzekeraars Agis en Menzis.

De **Reputatie** van de Groep heeft een impuls gekregen door de succesvolle deelname aan de Volvo Ocean Race, de meest extreme zeilrace rond de wereld. Als partner van TEAM ABN AMRO was de Groep in de gelegenheid zowel intern als extern met relaties en medewerkers deze race te beleven en daarmee onze samenwerking met ABN AMRO Bank te onderstrepen. Samen met de Erasmus Universiteit Rotterdam heeft de Groep een programma voor reputatiemanagement opgezet, om de reputatie van de Groep bij interne en externe stakeholders te monitoren en te ontwikkelen.

De **Distributiekraacht** van de Groep neemt toe nu in de Duitse markt het label Delta Lloyd de plaats inneemt van Berlinische Leben. Daarnaast heeft de focus op kernactiviteiten en –markten geleid tot de verkoop van Bank Nagelmackers in Luxemburg. De distributie van beleggingsfondsen via derde partijen is een groot succes.

Dit jaar ligt bij **Deskundigheid** de nadruk op het programma van Groepsbrede trainingen om commerciële vaardigheden, de externe gerichtheid en de klantgerichtheid van alle medewerkers te vergroten. Het jaarlijkse medewerkerstevredenheidsonderzoek is dit jaar voor het eerst ook in België en Duitsland gehouden. Hieruit blijkt dat onze **kernwaarden** voor 80 procent van de medewerkers bepalend zijn voor hun handelen.

Omzet en resultaat

Het bruto premie-inkomen voor de Groep is met € 3,2 miljard stabiel. De bank- en beleggings-activiteiten rapporteren een stijgende omzet. Met name de verkoop van beleggingsfondsen via banken en de instroom van geld van institutionele beleggers is fors toegenomen.

De achterblijvende verkoop van hypotheeklen heeft een effect op de daaraan gerelateerde verzekeringen bij Leven en Schade. Voor alle activiteiten wordt niettemin in 2006 een stijging van de bruto premie-inkomsten verwacht ten opzichte van 2005. De focus op duurzame groei werpt zijn vruchten af. De winstgevendheid van de new business bij Leven (marge nieuwe productie) is opnieuw gestegen en wel naar 1,1%.

De opbrengst uit beleggingen is fors lager dan vorig jaar, € 270 miljoen in het eerste halfjaar van 2006 ten opzichte van € 1.926 miljoen in die periode in 2005. De gestegen langetermijnrente (10 jaarsrente naar 4,05 procent) veroorzaakt een sterk negatieve waardeontwikkeling van vastrentende beleggingen. Het effect hiervan op het resultaat is echter beperkt, doordat Delta Lloyd Groep sinds vorig jaar zowel de vastrentende beleggingen (activa) als de voorziening levensverzekeringsverplichtingen (passiva) tegen marktrente waardeert. Hierdoor zijn de verplichtingen van de Groep ook lager.

Delta Lloyd Groep heeft het zekerstellen van de toekomst van haar klanten vooropgesteld in haar financieel beleid. Door de bovenstaande maatregelen, genomen in 2005, zijn de risico's afgedekt die veroorzaakt worden door renteschommelingen².

² Zie voor een uitgebreide toelichting van de maatregelen het persbericht jaarcijfers 2005 op www.deltalloydgroep.com

Het resultaat voor belastingen van de eerste zes maanden van 2006 verdubbelt naar € 474 miljoen. De vrijval van voorzieningen voor garantieproducten vanwege de gestegen marktrente en de gunstige ontwikkeling van de COR (combined operating ratio) bij Schade tot minder dan 90 procent zijn hierin belangrijke factoren.

Vermogenspositie en solvabiliteit

Ontwikkelingen op de aandelenmarkt en de rentestijging hebben een direct effect op de vermogenspositie van Delta Lloyd Groep. Het eigen vermogen stijgt met 22 procent tot € 3,9 miljard ten opzichte van halfjaar 2005. De solvabiliteit van de Groep stijgt naar 271 procent, een stijging van 64 procentpunten ten opzichte van dezelfde periode in 2005. De solvabiliteit van de Nederlandse verzekeringstak stijgt naar 331 procent, een stijging van 52 procent ten opzichte van het eerste halfjaar van 2005.

De BIS Ratio van Delta Lloyd Bankengroep daalt ten opzichte van halfjaar 2005 van 11,2 procent naar 10,9 procent, als gevolg van een effectievere inzet van kapitaal. Het beleid van de Bank is erop gericht de ratio naar 10 procent te brengen, passend bij het lagere risicoprofiel. De AA⁻ (stable outlook) credit rating van Standard & Poor's is in de eerste helft van 2006 niet veranderd.

Resultaten naar activiteiten

1. Verzekeringsactiviteiten

Verzekeringsactiviteiten

(in miljoenen euro)

	Halfjaar 2006	Halfjaar 2005	Mutatie
Totaal bruto premie-inkomen	3.164	3.260	-3 %
Nederland	2.812	2.756	2 %
Duitsland	232	280	-17 %
België	120	181	-34 %
Overig/ eliminaties	-	43	n.m.
Verzekeringsresultaat voor belastingen	424	214	98 %

1.1 Leven

Levenactiviteiten

<i>(in miljoenen euro)</i>	Halfjaar 2006	Halfjaar 2005	Mutatie
Totaal bruto premie-inkomen Leven	1.723	2.071	-17 %
Nederland	1.371	1.589	-14 %
Duitsland	232	280	-17 %
België	120	181	-34 %
Overig / eliminaties	-	43	n.m.
Levenresultaat			
- op IFRS basis (voor belastingen)	325	80	n.m.
- op EEV basis (LEOR, na belasting)	190	124	53 %

De Levenactiviteiten dragen met € 1,7 miljard (54 procent) het voornaamste deel bij in het bruto premie-inkomen van de Groep. De premie-inkomsten in Nederland blijven enigszins achter, onder meer door de lagere productie van hypotheeken en daaraan gerelateerde verzekeringen. De focus ligt ook bij Leven op duurzaam winstgevendende groei, een stijgende winstgevendheid van de nieuwe productie ondersteunt dat beleid. Naar verwachting is het bruto premie-inkomen over het gehele jaar op gelijk niveau als in 2005. In het bruto premie-inkomen van de eerste zes maanden van 2005 is het premievolume van het eind 2005 verkochte Ennia Caribe meegenomen.

De Nederlandse resultaten voor Leven zijn zeer positief, met een resultaat voor belastingen van € 290 miljoen zijn ze ruim verdubbeld.

Het effect van een stijgende lange rente heeft een belangrijk aandeel in dit positieve resultaat. Hierdoor vallen voorzieningen van garantieverplichtingen vrij die gevormd zijn om zeker te stellen dat wij altijd, ook bij zeer lage rentestanden, onze toezeggingen aan onze klanten kunnen nakomen.

Delta Lloyd Deutschland

Ook de premie-inkomsten in Duitsland zijn gedaald, en wel met 17 procent tot € 232 miljoen. Door goede kostenbewaking blijft het resultaat voor belastingen op een gelijk niveau (€ 6 miljoen). Vanaf september zal op de Duitse markt Delta Lloyd Leben de nieuwe naam zijn van Berlinische Leben. Dit geeft de positie en herkenbaarheid van het Delta Lloyd merk op de Duitse markt een grote impuls.

Delta Lloyd Life België

Het premie-inkomen in België bedraagt € 120 miljoen, een daling van 34 procent. Het resultaat voor belastingen is sterk gestegen tot € 22 miljoen, als gevolg van de oplopende rente en de waardering tegen marktrente van de voorziening verzekeringsverplichtingen.

De producten van Delta Lloyd Life hebben op de Belgische markt enigszins aan aantrekkingskracht ingeboet doordat de belasting op de premies niet gecompenseerd wordt. Daar het Groepsbeleid is gericht op marge boven volume heeft Delta Lloyd Life, in tegenstelling tot enkele concurrenten, besloten deze ontwikkeling niet te volgen.

Samenstelling EEV Delta Lloyd Groep

<i>(in miljoenen euro)</i>	30.06.2006	30.06.2005	Mutatie
EEV	4.908	3.756	31 %
- Waarde huidige Levenportefeuille (<i>Value in Force</i>)	1.767	1.338	32 %
- Verwachte waarde van toegekende opties en garanties	-169	-144	-18 %
- Eigen vermogen Levenbedrijven (<i>Net Worth</i>)	3.310	2.562	29 %

De *European Embedded Value* (EEV) geeft een goed inzicht in de waarde van de activiteit levensverzekeringen, de belangrijkste activiteit van Delta Lloyd Groep.

De stijgende rente werkte ook door in de EEV. De EEV nam het eerste halfjaar met 6 procent toe tot € 4,9 miljard³, vergeleken met een jaar geleden was de stijging echter ruim 31 procent. De samenstelling van de EEV en een vergelijking met de EEV in dezelfde periode 2005 is hierboven gespecificeerd.

Nieuwe productie Delta Lloyd Groep

<i>(in miljoenen euro)</i>	Halfjaar 2006	Halfjaar 2005	Mutatie
Totaal NAPI⁴ Delta Lloyd Groep	205	235	-13 %
Nederland	154	180	-14 %
Duitsland	22	27	-19 %
België	29	28	4 %
Waarde nieuwe jaarlaag	18	18	0 %
Contante waarde nieuwe premies (PVNBP)	1.708	2.005	-15 %
Marge nieuwe productie	1,1 %	0,9 %	0,2 pp

Ondanks een lagere groei in NAPI is de winstgevendheid (marge nieuwe productie) toegenomen tot 1,1 procent, door de focus op winstgevende groei. Delta Lloyd Life in België ontwikkelt zich goed met een stijgende NAPI door stijgende omzet in doorlopende premies. De waarde van de nieuwe jaarlaag is stabiel (€ 18 miljoen). De contante waarde van de nieuwe premies geeft een goed beeld van de toekomstig te ontvangen premies op basis van reeds afgesloten contracten.

³ Zie bijlage 3 voor een nadere toelichting op de ontwikkeling van de European Embedded Value

⁴ Nieuwe productie Leven wordt uitgedrukt in NAPI bestaande uit 100% van de jaarpremies en 10% van de eenmalige premies.

1.2 Schade

Schadeactiviteiten

(in miljoenen euro)

	Halfjaar 2006	Halfjaar 2005	Mutatie
Bruto premie-inkomen Schade	645	672	-4 %
Nederland	645	651	-1 %
Schaderesultaat voor belastingen	115	119	-3 %

De Schadeactiviteiten liepen iets terug, maar bleven op een goed niveau met een bruto premie-inkomen van € 645 miljoen (-4 procent) en het resultaat voor belastingen van € 115 miljoen (-3 procent). De cijfers van de eerste zes maanden van 2005 omvatten de resultaten van Ennia Caribe, gecorrigeerd hiervoor zijn ze vrijwel stabiel. De COR (*combined operating ratio*) van Schade blijft zich positief ontwikkelen en daalt tot onder de 90 procent. Zorgvuldig acceptatiebeleid, goed claimmanagement en een lager aantal grote claims dragen hiermee positief bij aan het Schaderesultaat.

Door goede resultaten in acties voor klantbehoud en toegenomen new business (2 procent groei) blijft de positie in een moeilijke markt behouden. Met name bij autoverzekeringen slagen OHRA en Delta Lloyd erin successen te behalen door een scherpe prijsstelling.

1.3 Zorg

Zorgactiviteiten

(in miljoenen euro)

	Halfjaar 2006	Halfjaar 2005	Mutatie
Bruto premie-inkomen Zorg	796	517	54 %
Zorgresultaat voor belastingen	-16	15	n.m.

Het bruto premie-inkomen Zorg is met ruim 50 procent gestegen tot € 796 miljoen, met name door de overname van de voormalige ziekenfondsactiviteiten. Door de turbulentie in de zorgmarkt is het resultaat van de zorgactiviteiten negatief.

Zorg stond dit halfjaar vooral in het teken van de aangekondigde samenwerking tussen de zorgverzekeraars van Delta Lloyd Groep, Agis en Menzis. Zij hebben het voornemen de krachten te bundelen tot een nieuwe toonaangevende zorgverzekeraar. De beoogde samenwerking zal efficiency vergroten, met name bij zorginkoop en de interne organisatie en zal leiden tot de door ons gewenste schaalgrootte. De nieuwe zorgverzekeraar zal 4 miljoen verzekerden hebben, een marktaandeel van 25 procent.

Het streven is in oktober de samenwerking te effectueren, onder voorbehoud van de uitkomst van de business case die onderzocht wordt, de due diligence die momenteel plaatsvindt en van goedkeuring van de mededingingsautoriteiten.

2. Bankactiviteiten

Bankactiviteiten

<i>(in miljoenen euro)</i>	Halfjaar 2006	Halfjaar 2005	Mutatie
Netto baten	111	88	27%
Resultaat voor belasting	26	19	35%
Hypotheekportefeuille⁵	11.702	11.012	6%
- Nederland	9.109	8.676	5%
- België	1.543	1.298	19%
- Duitsland	1.050	1.038	1%
Nieuwe hypotheekproductie	1.309	1.387	-6%
- Nederland	864	930	-7%
- België	325	215	51%
- Duitsland	120	242	-50%

De Bankactiviteiten van de Groep zijn grotendeels ondergebracht in de Delta Lloyd Bankengroep, alleen de activiteiten in Duitsland rapporteren aan de Duitse divisie van de Groep.

De commissiebat en overige inkomsten verdubbelen, maar worden gedrukt door lagere rente-inkomsten (-18 procent) en stijgende kosten.

Er is een felle strijd om marktaandeel gaande in de hypotheekmarkt, waarbij prijsdumping niet wordt geschuwd. Delta Lloyd Bank heeft zijn tarieven verlaagd, maar het aantal in Nederland verkochte hypotheek blijft achter. In Duitsland daalt het aantal nieuw verkochte hypotheek. eveneens. In België slaagt de bank er goed in de hypotheekproductie fors te doen stijgen, met 51 procent naar € 325 miljoen. In zijn geheel daalt bij de Groep de hypotheekproductie in dit halfjaar licht naar € 1,3 miljard. De hypotheekportefeuille neemt toe met 6 procent tot € 11,7 miljard.

De Bankactiviteiten geven een resultaat van € 26 miljoen in de eerste zes maanden van dit jaar. Een stijging van 35 procent, die deels wordt veroorzaakt door eenmalige baten van de verkoop van Bank Nagelmackers 1747 in Luxemburg. De verkoop onderschrijft de strategische focus van de Groep op het versterken van de activiteiten in de markten Nederland, Duitsland en België.

De BIS-ratio van Delta Lloyd Bank daalt het eerste halfjaar van 11,2 procent naar 10,9 procent. Dit is geheel in lijn met het aangepaste beleid van de Bankengroep om de ratio, als gevolg van het lager geworden risicoprofiel, geleidelijk terug te brengen naar 10 procent.

Over de eerste zes maanden van 2006 stijgt het spaartegoed met 6 procent naar € 1,9 miljard. Delta Lloyd Bank neemt bij zijn klanten overigens een verschuiving waar van sparen naar beleggen, een teken van vertrouwen in de economische ontwikkelingen.

⁵ Per 31 december 2005

3. Asset Management en Vastgoed

Beleggingsactiviteiten

<i>(in miljoenen euro)</i>	30.06.2006	31.12.2005	Mutatie
Totaal beheerd vermogen Delta Lloyd Groep	60.619	55.230	10 %
- waarvan vastgoed t.b.v. beleggingen	1.875	1.822	3%
Netto instroom (in halfjaar)	609	67	n.m.

Asset management rapporteert een grote stijging tot € 609 miljoen van de netto instroom van beleggingen ten opzichte van deze periode in 2005. De helft (51 procent) van de instroom van nieuw geld is afkomstig van institutionele beleggers.

De verkoop van Delta Lloyd en OHRA beleggingsfondsen via derden (banken) is een succes. De samenwerking met bijvoorbeeld ABN AMRO Bank, Rabobank en private banks resulteert in een markante stijging van 63 procent tot € 216 miljoen aan door derden verkochte fondsen.

Het totaal beheerd vermogen van de Groep bedraagt € 60,6 miljard. Hiervan wordt € 1,9 miljard aan Nederlandse vastgoedinvesteringen beheerd door Delta Lloyd Vastgoed. Het totaalrendement van de vastgoedbeleggingen voor het eerste halfjaar 2006 is 10,4 procent, ten opzicht van 7,1 procent in die periode in 2005. Zowel kostenbeheersing als resultaat op de portefeuille scoren beter dan het marktgemiddelde.

Opnieuw is het Delta Deelnemingen Fonds bekroond tijdens de Standard & Poor's Cash Fund Awards 2005. Het fonds werd uitgeroepen tot best presterende beleggingsfonds in de categorie "Aandelenfondsen Nederland", over de periode van 3 en 5 jaar.

4. Overige informatie

De Raad van Commissarissen van Delta Lloyd Groep heeft twee nieuwe leden benoemd. Jan Haars (voorheen onder meer CFO bij TNT) en Eric Fischer (voorheen onder meer algemeen directeur van het verbond van verzekeraars) nemen de plaats in van Jacques van Dijk (voorzitter) en Caspar Broeksma, die beiden aftreden na de maximale termijn van drie maal vier jaar. René Kottman is benoemd als nieuwe voorzitter van de Raad van Commissarissen. Jan Haars volgt Caspar Broeksma op als voorzitter van de Audit Committee.

Het aantal medewerkers neemt toe van 6.184 (jaareinde 2005) naar 6.416. De stijging komt voor rekening van de consolidatie van de ziekenfondsactiviteiten (298 medewerkers) bij Zorg. Gecorrigeerd hiervoor daalt het aantal vaste medewerkers licht.

Over dit persbericht

- De resultaten en omzet van de joint venture ABN AMRO Verzekeringen zijn volledig in de cijfers geconsolideerd. Correctie voor het 49%-belang van ABN AMRO Bank Nederland is opgenomen als 'aandeel derden' in de geconsolideerde winst & verliesrekening.
- De gewone aandelen en preferente aandelen B van Delta Lloyd Groep zijn volledig in handen van het internationale verzekeringsconcern Aviva plc te London, UK. Daarnaast bezit de Stichting Nuts Ohra te Amsterdam een belang in de vorm van preferente aandelen A. Van het totaal geplaatste kapitaal is derhalve 92% in bezit van Aviva plc en 8% in bezit van de Stichting Nuts Ohra.
- In de eerste helft van 2006 heeft geen uitgifte of inkoop van aandelen plaatsgevonden.
- Delta Lloyd Groep heeft ten behoeve van dit persbericht de grondslagen gehanteerd zoals die zijn weergegeven in haar jaarrekening over 2005. Er hebben zich daarna geen stelselwijzigingen voorgedaan.
- De zorgactiviteiten zijn per 30 juni 2006 als continuïng activiteiten opgenomen.
- Op dit persbericht heeft geen accountantscontrole plaatsgevonden.

Dit persbericht is in het Nederlands en het Engels beschikbaar op www.deltalloydgroep.com

BIJLAGEN

1. Delta Lloyd Groep. Verkorte geconsolideerde winst & verliesrekening

<i>(in miljoenen euro)</i>	Halfjaar 2006	Halfjaar 2005
INKOMSTEN		
- Bruto premie-inkomen	3.164	3.260
- Opbrengst uit beleggingen	270	1.926
- Vergoedingen en commissies	108	132
- Opbrengsten uit overige activiteiten	76	56
Totaal bruto inkomsten	3.618	5.374
- Correctie voor herverzekering en premiereserve	-245	-290
Totaal netto inkomsten	3.373	5.084
UITGAVEN		
- Netto uitbetaalde claims en uitkeringen	1.835	1.499
- Mutatie in verzekeringsverplichtingen en overige voorzieningen	183	2.422
- Uitgaven t.b.v. beleggingscontracten	-	18
- Provisielasten en betaalde vergoedingen	121	208
- Acquisitiekosten	194	91
- Financieringslasten	239	236
- Overige operationele lasten	327	372
-Totaal uitgaven	2.899	4.846
RESULTATEN		
Resultaat voor belastingen	474	238
- Belastingen	96	-49
Netto resultaat	378	189
Toe te rekenen aan:		
- Eigen vermogen	362	180
- Aandeel derden	16	9
Netto resultaat	378	189

2A. Delta Lloyd Groep. Geconsolideerde Balans - Activa

Activa <i>(in miljoenen euro)</i>	30.06.2006	31.12.2005
Immateriële vaste activa	333	336
Materiële vaste activa	240	233
Totaal beleggingen	50.990	51.156
- Vastgoedbeleggingen	1.756	1.688
- Beleggingen in geassocieerde deelnemingen	32	32
- Obligaties en vastrentende waarden	21.374	22.376
- Aandelen en niet-vastrentende waarden	11.509	10.921
- Derivaten	123	106
- Leningen & vorderingen	16.196	16.033
Totaal vorderingen	5.047	3.857
- Vorderingen uit hoofde van verzekeringen	1.382	1.370
- Belastingen	-	26
- Overige activa	308	284
- Vorderingen en overige financiële activa	2.626	1.595
- Overlopende activa	731	582
Totaal liquide middelen	1.677	1.503
TOTAAL ACTIVA	58.287	57.084

2B. Delta Lloyd Groep. Geconsolideerde Balans - Passiva

Passiva <i>(in miljoenen euro)</i>	30.06.2006	31.12.2005
Totaal aansprakelijk vermogen	4.030	3.961
<i>Eigen vermogen</i>	<i>3.852</i>	<i>3.789</i>
- Aandelenkapitaal	107	107
- Agioreserve	92	92
- Herwaarderings- en overige reserves	1.069	1.261
- Ingehouden winsten	2.584	2.330
<i>Minderheidsbelangen</i>	<i>178</i>	<i>172</i>
Totaal vreemd vermogen	54.256	53.123
- Verplichtingen uit hoofde van verzekeringscontracten	31.039	30.565
- Verplichtingen uit hoofde van beleggingscontracten	2.540	2.389
- Overige voorzieningen	1.350	1.350
- Belastingen	399	466
- Leningen o.g.	9.094	7.761
- Derivaten	77	174
- Overlopende passiva	9.757	10.417
TOTAAL PASSIVA	58.287	57.084

3. Delta Lloyd Groep. Ontwikkeling *European Embedded Value* eerste halfjaar 2006

Ontwikkeling European Embedded Value <i>(in miljoenen euro)</i>		Halfjaar 2006	Halfjaar 2005
Gerapporteerde EEV per 1 januari		4.635	3.700
1	- Aanpassingen	23	64
EEV per 1 januari		4.658	3.764
2	- Waarde nieuwe Levenproductie	18	18
3	- Winst op bestaande Levenportefeuille	172	106
Leven resultaat op basis van EEV		190	124
4	- Verschil door beleggingsrendementen	-437	244
5	- Effect van aanpassing economische uitgangspunten	506	-294
	- Dividend levenbedrijven aan Delta Lloyd Groep	-109	-82
	- Kapitaal verstrekking Delta Lloyd België	100	0
EEV per 30 juni		4.906	3.756

Ad 1 Aanpassingen

Door modelaanpassingen zijn bepaalde posten anders gewaardeerd waardoor de EEV is aangepast.

Ad 2 Waarde nieuwe Levenproductie

Wordt berekend door de verwachte toekomstige winsten op de nieuwe Levenproductie contant te maken.

Ad 3 Winst op bestaande Levenportefeuille

Wordt hoofdzakelijk bepaald door het ingecalculeerde resultaat op de portefeuille te herberekenen.

Ad 4 Verschil door beleggingsrendementen

Verschil tussen de werkelijk gerealiseerde beleggingsrendementen ten opzichte van de in de EEV veronderstelde beleggingsrendementen. Deze zijn negatief beïnvloed door de sterke stijging van de lange rente gedurende de eerste helft van jaar.

Ad 5 Effect aanpassingen economische uitgangspunten

De EEV wordt berekend op basis van economische parameters als rentestand, rendement op beleggingen, inflatie en belastingen. Door de sterke stijging van de lange rente gedurende de eerste helft van het jaar, zijn de economische parameters aangepast die in totaliteit een positief effect hadden van € 506 miljoen.